
                                                                               ПАО «Мосэнергосбыт»

Вавилова ул., д. 9, г. Москва, 

117312

ПРЕДПИСАНИЕ № 1-10-2746/77-17

29 марта 2018 года                                                                                      г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении 
антимонопольного  законодательства  в  составе:  председателя  Комиссии: 
(...) -  заместителя  руководителя;  членов  Комиссии:  (...) -  заместителя 
начальника  отдела  контроля  за  соблюдением  антимонопольного 
законодательства  хозяйствующими  субъектами;  (…)  -  начальника  отдела 
контроля за соблюдением антимонопольного законодательства хозяйствующими 
субъектами;   (...) -   заместителя начальника отдела контроля за соблюдением 
антимонопольного законодательства хозяйствующими субъектами.

руководствуясь  статьей  23,  частью  1  статьи  39,  частью  4  статьи  41, 
статьей  50  Федерального  закона  от  26.07.2006  №  135-ФЗ  «О  защите 
конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции), на основании решения 29 
марта 2018 года по делу № 1-10-1842/77-18 о нарушении ПАО «Мосэнергосбыт» 
(адрес:  117312, ул.  Вавилова,  д.  9,  ИНН: 7736520080, ОГРН: 1057746557329) 
части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ПАО  «Мосэнергосбыт»  (адрес:  117312,  ул.  Вавилова,  д.  9, 
ИНН: 7736520080, ОГРН: 1057746557329) в месячный срок с даты получения 
настоящего  Предписания  прекратить  нарушение  части  1  статьи  10  Закона 
о защите  конкуренции,  выразившегося  в  злоупотреблении  доминирующим 
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положением на рынке реализации электрической энергии на территории города 
Москвы,  в  границах  которой  ПАО «Мосэнергосбыт»  действует  как 
гарантирующий  поставщик  электрической  энергии,  путем  направления 
письмами  от 19.06.2017  №№  ИП/27-2466/17  ИП/27-2467/17,  счетов 
от 31.10.2015 № Э-61-51820, от 29.02.2016 № Э-61-13414  на оплату стоимости 
безучетного потребления электрической энергии (далее - Счета), рассчитанной 
исходя  из  неверных значений объема  безучетно  потребленной электрической 
энергии Объектами ООО УК «Лосинка» в нарушение  Правил предоставления 
коммунальных  услуг  собственникам  и  пользователям  помещений  в 
многоквартирных  домах  и  жилых  домов,  утвержденных  постановлением 
Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, и направления в 
адрес ООО УК «Лосинка» уведомлений об ограничении режима потребления 
электрической  энергии,  что  привело  к  ущемлению  интересов  ООО УК 
«Лосинка».

2. ПАО  «Мосэнергосбыт»  (адрес:  г.  Москва,  117312,  Вавилова  ул., 
д. 9) в месячный срок с даты получения настоящего Предписания исключить из 
Счетов стоимость электрической энергии, рассчитанной по актам от 06.10.2015 
№ БУ/40/СВОРУ-МУЭ-ю, от 15.02.2016 № БУ/5/СВОРУ-МУЭ-ю о безучетном 
потреблении электрической энергии.
 3. ПАО  «Мосэнергосбыт»  (адрес:  г.  Москва,  117312,  Вавилова  ул., 
д.  9,  ИНН: 7736520080,  ОГРН:  1057746557329) о  выполнении  пунктов 1,  2 
настоящего  Предписания  сообщить  в  адрес  Московского  УФАС  России  в 
пятидневный срок с даты окончания срока исполнения указанных пунктов.

Председатель комиссии (...)

Члены комиссии                                                                               (…)

(...)

(...)

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его вынесения.
Примечание.  За  невыполнение  в  установленный срок  законного  предписания антимонопольного органа 

статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная 
ответственность.

Привлечение  к  ответственности,  предусмотренной  законодательством  Российской  Федерации,  не 
освобождает от обязанности исполнить предписание антимонопольного органа.
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